
В Березовском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя поселка Березовка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В ходе следствия установлено, что 10 мая 2014 года в вечернее время, в поселке Березовка, 46-летний мужчина выполнял работы на земельном участке при помощи мотокультиватора «Кайман ЕСО 50С Ц2». Проявляя преступную небрежность, он вспахивал землю при нахождении в непосредственной близости 3-летнего мальчика, который проживал по соседству. В результате его действий находящегося рядом ребенка зацепило лопастями мотокультиватора, от полученных травм мальчик скончался. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681328>